

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузь знань 14 «Електрична інженерія» Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Освітньо-професійна програма «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод», розроблена для підготовки магістрів за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузь знань 14 «Електрична інженерія», ґрунтується на фундаментальних положеннях у сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. Вона спрямована на підготовку кадрів вищої кваліфікації у галузі електрична інженерія. Освітньо-професійну програму розроблено на кафедрі «Автоматики, електроніки та телекомунікацій» Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Освітньо-професійна програма включає: загальну інформацію, мету, характеристики освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, академічну мобільність. Програмні компетентності відповідають меті з урахуванням видів і завдань навчання, освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам МОН. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є доцільним. Навчальний план підготовки магістрів відповідає завданням освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі представлена структурно-логічна схема, яка визначає взаємозв'язки навчальних дисциплін по циклам підготовки. Структура освітньо-професійної програми передбачає можливість індивідуального вибору навчальних дисциплін, передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладання й контролю, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

В цілому освітньо-професійна програма «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти що реалізується на кафедрі «Автоматики, електроніки та телекомунікацій» Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» є актуальною і відповідає успішному розв'язанню поставлених задач та досягнення програмних результатів навчання і може бути рекомендована до впровадження.

Начальник оперативно-диспетчерської  
служби АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»



Р.ЯНЧЕНКО